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Schneller, besser, produktiver – am Arbeitsplatz scheint nur Höchstleistung zu
zählen. Dabei gibt es auch einen anderen Weg, um erfolgreich und glücklich zu
sein …

Wir leben nicht, um zu arbeiten – sondern wir arbeiten, um zu leben. Trotzdem
bekommt der Job für viele von uns zunehmend eine größere Bedeutung, als er
haben sollte: Berufliche Probleme drängen in den Vordergrund, der Stress nimmt
Überhand, Kollegen und Vorgesetze bereiten Probleme. Das muss nicht sein! Die
bekannte Weiße Hexe Claire verrät die kleine Schutzzauber und magische
Rituale, die uns helfen, die Balance in der rationalen Arbeitswelt wieder
herzustellen und ein erfülltes, glückliches Leben zu führen.

Tauchen Sie ein in die magische Bibliothek der Weißen Hexe – denn es gibt
mehr zwischen Himmel und Erde als das Offensichtliche!

Jetzt als eBook: „Zauberrituale für den Job“ von Claire. dotbooks – der eBook-
Verlag.
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Schneller, besser, produktiver – am Arbeitsplatz scheint nur Höchstleistung zu zählen. Dabei gibt es auch
einen anderen Weg, um erfolgreich und glücklich zu sein …

Wir leben nicht, um zu arbeiten – sondern wir arbeiten, um zu leben. Trotzdem bekommt der Job für viele
von uns zunehmend eine größere Bedeutung, als er haben sollte: Berufliche Probleme drängen in den
Vordergrund, der Stress nimmt Überhand, Kollegen und Vorgesetze bereiten Probleme. Das muss nicht sein!
Die bekannte Weiße Hexe Claire verrät die kleine Schutzzauber und magische Rituale, die uns helfen, die
Balance in der rationalen Arbeitswelt wieder herzustellen und ein erfülltes, glückliches Leben zu führen.

Tauchen Sie ein in die magische Bibliothek der Weißen Hexe – denn es gibt mehr zwischen Himmel und
Erde als das Offensichtliche!

Jetzt als eBook: „Zauberrituale für den Job“ von Claire. dotbooks – der eBook-Verlag.
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Editorial Review

Users Review

From reader reviews:

Tameika Ahmed:

Book will be written, printed, or created for everything. You can recognize everything you want by a book.
Book has a different type. We all know that that book is important factor to bring us around the world. Next
to that you can your reading expertise was fluently. A publication Zauberrituale für den Job: Die magische
Bibliothek der Weißen Hexe - Band 5 (German Edition) will make you to be smarter. You can feel a lot
more confidence if you can know about every little thing. But some of you think in which open or reading a
book make you bored. It is not make you fun. Why they can be thought like that? Have you seeking best
book or suited book with you?

Alexander Macdougall:

This Zauberrituale für den Job: Die magische Bibliothek der Weißen Hexe - Band 5 (German Edition) book
is just not ordinary book, you have it then the world is in your hands. The benefit you obtain by reading this
book is information inside this e-book incredible fresh, you will get details which is getting deeper you read
a lot of information you will get. That Zauberrituale für den Job: Die magische Bibliothek der Weißen Hexe
- Band 5 (German Edition) without we recognize teach the one who reading it become critical in imagining
and analyzing. Don't always be worry Zauberrituale für den Job: Die magische Bibliothek der Weißen Hexe
- Band 5 (German Edition) can bring once you are and not make your tote space or bookshelves' turn out to
be full because you can have it in your lovely laptop even phone. This Zauberrituale für den Job: Die
magische Bibliothek der Weißen Hexe - Band 5 (German Edition) having fine arrangement in word in
addition to layout, so you will not experience uninterested in reading.

Betty Terry:

The reason? Because this Zauberrituale für den Job: Die magische Bibliothek der Weißen Hexe - Band 5
(German Edition) is an unordinary book that the inside of the book waiting for you to snap this but latter it
will shock you with the secret that inside. Reading this book adjacent to it was fantastic author who have
write the book in such remarkable way makes the content on the inside easier to understand, entertaining
approach but still convey the meaning completely. So , it is good for you for not hesitating having this any
longer or you going to regret it. This book will give you a lot of gains than the other book get such as help
improving your talent and your critical thinking method. So , still want to hold up having that book? If I have
been you I will go to the e-book store hurriedly.



James Esparza:

In this period globalization it is important to someone to obtain information. The information will make
anyone to understand the condition of the world. The health of the world makes the information much easier
to share. You can find a lot of references to get information example: internet, paper, book, and soon. You
will see that now, a lot of publisher this print many kinds of book. The particular book that recommended for
your requirements is Zauberrituale für den Job: Die magische Bibliothek der Weißen Hexe - Band 5
(German Edition) this guide consist a lot of the information on the condition of this world now. This
particular book was represented just how can the world has grown up. The language styles that writer use to
explain it is easy to understand. The particular writer made some exploration when he makes this book. This
is why this book suitable all of you.
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